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県は犬と猫の飼育状況を把握するた
め、多頭飼育の届け出制度を設けてい
ます。犬や猫を10匹以上飼育してい
る人は、厚木保健福祉事務所（☎224・
1111）へ届け出てください。飼育数が
増えて困っている飼い主や近所の方
は、厚木保健福祉事務所へ相談してく
ださい。

犬と猫 10匹以上の飼育は
県へ届け出を
環境課 ☎（235）4912

市は任期満了となる教育委員の平井
照江氏を、12月定例議会で同意を得
て再任しました。任期は令和６年12月
13日までの４年間です。平井氏は、平
成24年12月から教育委員を務め３期
目です。

教育委員に平井氏を再任
教育総務課 ☎（235）4916 お知らせ

２月３日㈬～28日㈰は、設備・システム
保守点検のため休館します。

北部公園体育館屋内プール
長期休館
文化スポーツ課 ☎（235）4927

令和２年分の確定申告と３年度の市・
県民税申告に使用する、介護保険料・
後期高齢者医療保険料・国民健康保
険税（特別徴収世帯分）の納付済額通
知を、該当者へ今月下旬までに送付し
ます。各納付済額は、１枚のはがきに
まとめて記載しています。

納付済額通知の送付
【介護保険料】

　介護保険課 ☎（235）4952
　【後期高齢者医療保険料】
　国保医療課 ☎（235）4595
　【国民健康保険税】
　納税課 ☎（235）9395

新型コロナウイルスの影響を受けて
いるひとり親家庭を支援するための
給付金です。該当する方で未申請の
場合は、2月26日㈮までに申請してく
ださい。

【支給額】1世帯5万円。第2子以降は1
人につき3万円加算。最大2回分を支
給対次のいずれかに該当する方①児
童扶養手当を受給している②公的年
金などの受給で児童扶養手当を受け
ていない③直近の収入が児童扶養手
当受給の水準に減少した

「ひとり親世帯臨時特別給付
金」申請はお早めに
国保医療課 ☎（235）4823

新型コロナウイルス感染症のワクチン
接種に向けて、国・県と連携して準備を
進めています。接種方法などが決まり
次第、本誌でお
知らせします。

新型コロナウイルスワクチン
接種
健康推進課 ☎（235）7880

年１回の飼い犬への狂犬病予防接種
が義務付けられています。接種後に
発行される「注射済証明書」を３月１日
㈪までに環境課へ提出してください。

「注射済票」を交付します。病気など
で接種できない場合は、「猶予証明書」
を提出してください。

「狂犬病予防注射済証明書」
はすみやかに提出を
環境課 ☎（235）4912

その他の
改正 詳細は、市ホームページをご覧ください。

・給与所得控除の改正
・公的年金等控除の改正

・扶養控除等の所得要件の改正
・基礎控除の改正

・調整控除の改正
・非課税の範囲の改正

　①または②の条件に該当する人は、税制改正による負担増を抑えるために一定の金額が給与
所得から控除されます。

ひとり親控除の創設および寡
か

婦（夫）控除の改正
　ひとり親家庭への税制が公平になるように、未婚のひとり親の税制上の措置と、寡婦（夫）控除の
見直しが行われました。 ※ひとり親控除・寡婦控除ともに、住民票の続柄に「夫（未届）」「妻（未届）」と記載がある方は対象外です。

　市民税・県民税の税制が改正され、令和３年度から適用されます。前年の所得金額などに応
じて課税され、令和２年中の収入・控除の申告に誤りがあると３年度に正しく課税されません。
対象者はご注意ください。詳細は、市民税課へお問い合わせまたは市ホームページをご覧く
ださい。

所得金額調整控除の創設

令和３年度

市民税・県民税の税制改正

税制改正
ページ

問市民税課
　☎（235）8594

　婚姻歴の有無や性別にかかわらず、該当する人は「ひ
とり親控除」として控除額30万円が適用されます。
条同一生計の子を扶養している単身者で、合計所得
金額500万円以下
※源泉徴収票の「ひとり親」の欄にチェックが入っていない場

合は、市民税課へ相談してください。

ひとり親控除
　「ひとり親控除」に該当しない寡婦は、引き続き「寡
婦控除」として控除額26万円が適用されます。子以
外の扶養親族を持つ寡婦は所得制限が設けられ、合
計所得金額が500万円以下の方が対象になります。

寡婦控除
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市制施行
50周年まで

あと
9カ月半

平井照江氏
柏ケ谷小学校教頭、
市教育専門指導員
などを歴任。中新
田在住

◆新型コロナウイルス感染症対策
　に関する事業へ
 • 匿名（個人）	  防護服81着
	 シューズカバー30双
	 ゴム手袋200枚
◆社会福祉に関する事業へ
 • 美na☆舞ty!	  5,000円

ご寄付ありがとうございます
（敬称略・順不同）

より使いやすく、親しみやすいホーム
ページづくりのため、意見・要望などを
募集します。回答は市ホームページか
ら。2月28日㈰締め切り。

市ホームページアンケート
調査にご協力を
シティプロモーション課

　☎（235）4574

アンケート
ページ
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条給与収入が８５０万円を超え、（ア）～（ウ）のいずれか
に該当する

（ア）本人が特別障がい者に該当する
（イ）23歳未満の扶養親族を有する
（ウ）特別障がい者である同一生計配偶者もしくは扶

養親族を有する
※（イ）（ウ）の扶養親族は、同一生計で合計所得48万円以下

であれば扶養親族として控除を受けていなくても可

※該当する方で、源泉徴収票の「所得金額調整控除」の欄に
記載がない場合は、市民税課へ相談してください。

子育て世帯の方・特別障がい者など
所得金額調整控除①

【計算式】
（給与などの収入金額−850万円）×10％

・給与などの収入金額が1,000万円を超える場合
は1,000万円として計算

条給与所得と公的年金所得の両方があり、合計が10
万円を超える

※申告がない場合でも自動計算されます。市民税課に相談
の際は、給与と年金の源泉徴収票を用意し、お問い合わせ
ください。

給与所得と年金所得がある方
所得金額調整控除②

【計算式】
（給与所得控除後の給与等の金額+公的年金等に係
る雑所得の金額）−10万円

・給与所得控除後の給与等の金額が10万円を超
える場合は10万円として計算、公的年金等に係
る雑所得の金額が10万円を超える場合は10万
円として計算

・①の控除がある場合は、①の控除後の金額から
控除




